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КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від _________________ 20__ року            м. Кременець                  № __________

Про підсумки роботи управління 
соціального захисту населення 
районної військової адміністрації за 2024 рік 

       Управління соціального захисту населення районної військової 
адміністрації (далі – Управління) є структурним підрозділом Кременецької 
районної військової адміністрації. У своїй роботі Управління керується 
Законом України „Про місцеві державні адміністрації”, Положенням про 
управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, 
затвердженим розпорядженням начальника районної військової адміністрації 
від 18.10.2024 № 110/02-07/1.  
       Управління очолює начальник, який здійснює повноваження керівника 
державної служби.
         Станом на 1 січня 2025 року на обліку в управлінні перебувало 11218  
одержувачів допомог, з них 2130 внутрішньо переміщених осіб, які отримують 
допомогу на проживання, 384 особи, які отримали компенсацію „Пакунок 
малюка”.
        За 12 місяців 2024 року Управлінням видано 3012 довідок про одержання 
(неодержання) допомог за особистими зверненнями громадян.
        Видано (продовжено) 213 посвідчень особам, які одержують державну 
соціальну допомогу відповідно до Законів України „Про державну соціальну 
допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” та „Про 
державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам 
з інвалідністю”. 
        На запити інших управлінь соціального захисту населення закрито та 
надіслано 150 особових справ одержувачів допомог. 
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        Протягом року розглянуто та надано відповіді на 67 звернень громадян на 
урядову „гарячу лінію” щодо призначення, виплати усіх видів соціальних 
допомог, що на 40 звернень менше ніж за 2023 рік.
        Опрацьовано рекомендації Мінфіну за результатами проведеної 
верифікації державних виплат по 4141553 особах. Рекомендації для 
опрацювання надходять по недостовірних даних, які надають одержувачі 
допомог та не вчасне повідомлення про зміни, які передбачені чинним 
законодавством.
        Управлінням постійно здійснюється контроль щодо забезпечення 
реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі. 05 травня 2023 року 
розпорядженням начальника військової адміністрації № 62/02-07/1  створено 
координаційну ради з питань сім’ї, гендерної рівності, запобігання домашньому 
насильству та протидії торгівлі людьми. Протягом 2024 року проведено одне 
засідання ради. 

З листопада 2023 року в Управлінні функціонує відділ з питань 
ветеранської політики та обслуговування осіб з інвалідністю. Так,  у 2024 році 
надано реабілітаційні послуги 19 дітям з інвалідністю на суму 387,9 тис. 
гривень.

Виплачено грошову компенсацію на придбання житла 5 ветеранам війни на 
загальну суму 9708,3 тис. гривень, а саме:

- двом особам з інвалідністю внаслідок війни – 3275,0 тис. гривень;
- двом учасникам бойових дій з числа внутрішньо переміщених осіб – 

4236,3 тис. гривень;
- одній особі з інвалідністю, що воювала на території інших держав – 

2197,0 тис. гривень.
Протягом 2024 року видано 81 посвідчення особам з інвалідністю 

внаслідок війни та 321 посвідчення членам сімей загиблих (померлих) 
Захисників (Захисниць) України.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 02.08.2024  № 881 
„Деякі питання забезпечення інституту помічника ветерана в системі переходу 
від військової служби до цивільного життя” в Управлінні створено комісію для 
проведення відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни 
та демобілізованих осіб.

Упродовж 2024 року проведено три засідання комісії на яких розглянуто  8 
заяв кандидатів, які претендували на посаду фахівця із супроводу по громадах 
району, з них 6 осіб рекомендовано на зайняття посади.

 Управлінням, за період з 1 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року, 
здійснено платежів на суму 286752,2 тис. гривень, з них :

1) усіх видів соціальних допомог на суму 274349,1 тис.  гривень;
2) виплати на соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

ЧАЕС та осіб з інвалідністю – 1959,5 тис. гривень;
3) заробітна плата, енергоносії та інші види послуг по апарату управління – 

10087, 8 тис. гривень;
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4) забезпечення виконання рішень суду на суму  355,8 тис. гривень.
В Управлінні забезпечується організація правової роботи та роботи  із 

публічних закупівель товарів, робіт, послуг.
Відповідно до статей 6, 23 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”,, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
,,Про введення воєнного стану в Україні” і № 68/2022 ,,Про утворення 
військових адміністрацій”, від 28 жовтня 2024 року № 740/2024 ,,Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні”, враховуючи вище наведене 
та обговорення питання на засіданні колегії районної військової адміністрації:

         1. Довідку про підсумки роботи управління соціального захисту населення 
районної військової адміністрації за 2024 рік взяти  до відома.

         2. Начальнику управління соціального захисту населення районної 
військової адміністрації Людмилі Гаврилюк взяти під особистий контроль  
вчасне виконання покладених на Управління завдань в межах чинного 
законодавства.

3. Управлінню соціального захисту населення районної військової 
адміністрації:

1) продовжити роботу щодо призначення та виплати усіх видів 
соціальних допомог;

2) продовжувати на належному рівні надання послуг особам з 
інвалідністю внаслідок війни та сім’ям загиблих (померлих) Захисників та 
Захисниць України;

3) забезпечити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо 
змін у законодавстві, які стосуються напрямків діяльності управління.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
начальника районної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків. 

 
Начальник військової адміністрації                                       Віталій  КУДЛАК

          

          Василь Хортик 
Віталій Грушко
Людмила Гаврилюк
Наталія Пастирська      
Зоряна Павлюк
Світлана Матвіюк


